OEMA 4

Znpelakod aviikeipevo, palogm = 1 kg, extofevetal, tn xpovikr otypn ty = 0, KOTA HrKkog
optZovtiou, akhdvntou Samédou, and onueio tou O (x = 0), pe apyIKA TAXVTNTA Uy, LETPOU
vg = 4 - \/7? Tnv (6L Xpovikr oTLyUn, TO cwia SEXETAL TNV eMidpacn Katakopudng Kal
ue dopd mpog Ta mavw SUvaung ﬁ, mou éxeLpetpo F = 10 — 5 - x (S. I), omou x n Béon
TOU owHATOG To cwia apoucLdlel e to damedo cuvteleotn TPLPNG oAioBnong u,; = 0,4.
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4.1 Na umoAoyioete To HETPO TNG TPLBNAG OAloBnong mou GE€XeTOL TO ONUELAKO
QVTIKELHEVO o€ BEon x.
Movadeg 9
4.2 Na amodeifete OTLTO ONUELAKO aVTIKe(pevo Ba otapatioslotn Béonx = + 4 m.
Movadeg 9
4.3 No umoAoyioete Tnv Bepuotnta mou ekAUeTaL oTo TepLBaAlov, Adyw TS TPLBAG
oAioBnong, kab’ 6An tn Sldpkela TNG Kivnong ToU ONUELOKOU QVTLKELLEVOU.
Movadeg 7

No apeANOETE TIG SUVAELG TTOU OLOKEL O ATHOOPALPIKOG AEPQG.



